Teorie her - 2000/01 - 2. termin

1. Dejte priklad maticové hry, u niz postupné odstranovani dominovanych strategii vede
na hru s matici typu 1/1. Ptiklad musi byt takovy, ze potifebujeme alespon 3 faze.

2. Hraje se hra “kédmen, ntzky, papir” s tim, ze vitéz ziskdva predmét uzitecnosti 1,
V pripadé remizy neziskava nikdo nic.

a) Je to antagonistickd hra 7

b) Najdéte vSechny opatrné smisené strategie obou hraca.
¢) Najdéte néjakou rovnovaznou situaci ve smiSenych strategiich.
¢) Reste tuto tlohu jako tilohu o dohods.

3. Uvazujeme hru 3 hrac¢i ve tvaru charakteristické funkce

v(0) =0, v({1}) = v({2}) = v({3}) = 1/6, v({1,2}) = v({1,3}) = 2/3, v({2,3}) = a, a € R,

a) Pro kterd a se jednd o (superaditivni) hru ?
b) Pro kterd a ma tato hra neprazdné jadro ?
¢) Transformujte hru na (0,1)-redukovany tvar.
d) Spoctéte Shapleyoho vektor nasi hry.



